

“夏令热线”真正为百姓排忧解难

社会各界盛赞本报“夏令热线”活动



读者的欢迎，并赢得了社会各界的盛赞。

“星报的‘夏令热线’开展得很好，贴近百姓，也是我们与市民沟通的桥梁和纽带，所以每年我们都积极参与。”合肥燃气集团相关负责人盛赞说。

“‘夏令热线’互动性和服务性很强，已成为星报的一个品牌，为城管提供了一次和市民交流的平台。城管局对该活动非常重视，每次都派出多位工作人员，前去接听热线，区域管局的负责同志都要求必须到场。”合肥市城管

局宣传处处长周鑫说，希望“夏令热线”能够一直开展下去，他们会一如既往地支持。

“星报的‘夏令热线’做得最好，服务性最强，真正为老百姓排忧解难，我们很喜欢，已成为我们的知心朋友。我上午反映的摊点占道问题，两个小时有关部门就现场解决了，效率很高。”张先生希望星报以后多开展一些类似的互动活动。

今年，星报的“夏令热线”已结束，我们衷心感谢广大读者和相关部门的鼎力支持，星报也会继续为您服务。

绿灯时间短，来不及过马路

星报讯(记者 祁琳) 日前，合肥市民赵先生致电星报热线反映，马鞍山路合工大东门口设置了红绿灯，但是绿灯的时间只有12秒，拓宽后的马鞍山路比较宽，行人在避让机动车和非机动车后过马路，只剩4、5秒的时间，只能走到马路中央

候着或者是跑步过马路，非常危险。

对此，合肥市公安局一工作人员称，经查看和了解，反映的路段属施工单位管理，暂未交付公安交警部门管理。辖区交警大队已通知施工单位，将东门口过马路的绿灯时间调整。

上班两月多，一分钱没发

星报讯(记者 马冰璐) 近日，合肥市民刘先生来电称，他在一家公司上班两个多月了，单位一直没发工资，“老是拖欠工资，我一点安全感都没有。”

据刘先生介绍，两个多月来，单位以“资金暂时周转不开”为

由，不发工资，“已经拖欠了将近6000元。”他觉得，公司的做法太不合理了。

针对此事，该公司相关负责人表示，会在本月发工资时，把拖欠的工资一并支付给刘先生。

星报帮忙

杨文锋，项大姐喊你来领身份证

星报讯(记者 刘欢) 昨日上午，省城项大姐致电星报热线称，其在五里墩105医院附近捡到一张身份证，不知如何处理，希望星报能帮忙寻找失主。

项大姐称，8月18日15时许，

她在105医院门前的长江西路上捡到了一张身份证。身份证信息显示，失主叫杨文锋，1968年生，户籍地在合肥市瑶海区。如果失主本人或朋友看到，请与星报新闻热线0551-2620110联系。

王明，来看看这是不是你的钱包

星报讯(记者 刘欢) 昨天下午，合肥市民黄女士致电星报新闻热线称，其在长江东路恒通小区内，捡到一个钱包，除了银行卡和身份证，一分钱都没有。“我怀疑是被人偷了，失主肯定急死了，请你们帮忙找找失主！”

黄女士说，8月19日上午11

时许，她在长江东路恒通小区里，捡到了一个长款的棕色牛皮钱包，内有5张银行卡和一张身份证，但没有一分钱。身份证上，失主叫王明，江苏人。黄女士希望，失主及其认识的人，尽快与星报热线0551-2620110联系，拿回钱包。



拾得他人信用卡，刷了就违法

星报讯(范海波 记者 刘欢) 庐江县冶父山镇的李某，一直在上海市闸北区打工。今年5月，他在上海市轨道交通二号线世纪大道站厅内取款时，发现ATM取款机内留有一张信用卡(卡系魏某遗留)，就分两次共取款5000元。几天后，李某向公安机关投案自首，并退赔全部违法

所得。法院审理认为，李某的行为构成信用卡诈骗罪，判处拘役5个月，缓刑5个月，罚金2万元。(文中人物均化名)

星报提醒：捡到信用卡勿生贪念，应尽快交给银行，由银行联系失主，千万不要心存侥幸取钱盗卡。

出租房屋开赌场，获刑又罚款

星报讯(王化友 记者 宋娟) 今年3月，范某租用了长丰人代某在岗集镇的门面房。房屋租下来后，范某开设了一游戏机室，并在游戏机室内摆放了23台具有赌博功能的游戏机，雇用岳西人黄某经营。代某在明知范某开设赌场的情况下不去制止，有时自己还在里面“玩一把”。今年5月9日，该游戏机室被公安机关查获，代某、范某、黄

某陆续归案。近日，长丰法院审理后认为，范某构成开设赌场罪；黄某和代某均为范某的共犯。判处代某有期徒刑五个月，缓刑六个月，并处罚金5000元。

星报提醒：出租房屋，不得违反法律规定，特别是不能租房给违法犯罪的人非法经营。否则，会成为违法犯罪人的共犯而受到处罚。

菜花蛇游进居民家被当盘中餐



星报讯(记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨晚21时许，省城金寨路出版局宿舍小区6号楼一楼，居民夜归开门，听到窸窣声响，循声找去，赫然发现在厨房地面上，盘着一条长蛇，足有一米多长，蛇不怯生，游走在地面上。市民大惊，退而却步，报警求

助后，得知须等野生动物园工作人员前来处置。

等待期间，这条长蛇四处游走，担心逃脱，日后出来伤人，楼内邻居挺身而出，持棍棒猛击长蛇七寸，长蛇瘫软在地，随后被移走。

记者见到这条长蛇时，已被装

在蛇皮袋里，众人量了一下，蛇身长13米，赤绿色鳞片，甚是吓人。

居民说，这是一条菜花蛇，藏身下水道内，可能是从居民厨房洞口钻出。蛇已毙命，捕蛇者也不含糊，顺势剥皮洗净，准备烹调做菜，“这条蛇，估计要卖200多块钱呢。”

电动车主悬赏千元寻偷车贼

星报讯(记者 鲁龙飞) 一辆2000元左右的电动车，骑了两年后丢了，合肥的路先生竟然发帖悬赏，奖金1000元，希望能找到偷车贼。

“只因为多看了周克华一眼，就得了60万奖励，你艳羡了吗？亲，别急，现在机会来了，只要你也多看一眼这个女人，并提供线索找到她，那么恭喜你，亲，1000元大洋就归你了！”8月17日晚，合肥某网站上，一条幽默风趣的帖子出现

后，立即引起众多网友的围观，大多数网友表达了对失主的同情，同时也谴责了小偷的无耻行径，而部分网友则质疑是在作秀。

发帖人路先生称，他住在省城望江花园小区。8月12日晚，他聚会回家后，因时间太晚，将电动车停放在地下车库里，忘记拔车钥匙。次日早晨，他发现电动车不见了。后来他通过小区物业提供的监控发现，是一名女子骑走了他的车。监控录像显示，这

名女子30岁左右，是8月13日上午7点41分骑着路先生的车离开车库的。虽然报了警，但现在还没有找到，无奈之下，他才发帖，希望能找回自己的车。

1000元悬赏欲找回用了两年的电动车？路先生告诉记者，之所以这样，是因为这辆车他用了两年，对车很有感情，车子是逸翔牌的，红白相间的颜色。同时，路先生猜测，偷车的人很可能就是和他同住一个小区的居民。

老父为儿买房，担心被儿媳分掉

星报讯(记者 宋娟) 昨日，合肥市民李先生致电本报，称他想给儿子买一套房子，但儿子已经结婚，他怕以后万一儿子离婚了，这套房产会成为儿子和儿媳他们共有财产，被儿媳分了。李先生告诉记者，自家家境较

好，儿子今年5月结了婚，前几天，儿子告诉他，说看中了市内的一套学区房，想买下，说以后孩子上学方便。可儿子媳妇也没有那么多钱，他就想出钱把房子买下来，但又担心，万一儿子离婚了，这套房子会被当成夫妻共有财产。

合肥市衡正公证处的公证员向李先生建议，如果决定为儿子买房子，可与儿子办理赠与合同公证，将出资赠与儿子、指定购买该房产，且房屋登记在其儿子的名下，这样房产便属于其儿子一人所有。